

2024年新西兰中国电影节金蕨叶奖启动征片

本报讯 2024年(第十二届)新西兰中国电影节将于今年9月-10月在奥克兰市和惠灵顿市举办。本届电影节设立金蕨叶奖,奖项包括评委会大奖、最佳影片、最佳导演、最佳编剧、最佳男演员、最佳女演员、最佳男配角、最佳女配角、最佳摄影、最佳动画片、最佳纪录片等11个奖项。中国著名电

影制片人喇培康将担任中方评委会主席,国家一级导演、中国夏衍电影学会会长江平,电影评论家、中国电影评论学会会长饶曙光将担任中方评委。

本届电影节承办方新西兰太平洋文化艺术交流中心、新中电影节主席和志耘说:“今年是中国-新西兰全面战略伙伴关系建立十周年,电影节所

选影片都是近两年在国内取得不错票房,或在国际电影节获奖的优秀作品。电影节期间,中国电影代表团将访问新西兰,参加在奥克兰市举行的红毯仪式和颁奖典礼。”

据悉,电影节影片征集工作已经启动,征集截止日期为8月18日。

(影子)

第十五届中华少儿电影配音推广展示活动收官



本报讯 第十五届中华少儿电影配音推广展示活动总决赛近日在中国电影博物馆落下帷幕,60名小选手展开声音比拼,演绎优秀国产电影中的不同角色。

活动吸引了来自海内外的2.78万名小选手积极参与,经过层层选拔,最

终60名优秀小选手脱颖而出,齐聚北京。通过声音比拼,儿童组的马芷珂和少年组的李蕊羽获得“小金星”称号,儿童组的郑涵尔、龙紫瑜、马铭惟和少年组的艾奕霏获“小银星”称号,儿童组的任雨恬、唐宜达、李泽青、张高乐和少年组的秦源蔓、郑霖获“小铜

星”称号,其他小朋友均获得“小亮星”和优秀配音小演员称号。

小选手们按照儿童组和少年组,分别进行现场比拼。他们通过声情并茂的表演,展现出非凡实力。他们有的凭借独特而富有魅力的嗓音,有的通过细腻丰富的情感表达,还有的通过精妙绝伦的模仿技巧,带领观众沉浸到电影片段中。《西游记之大圣归来》《白蛇2:青蛇劫起》《长安三万里》《长津湖》《小虎墩大英雄》《我和我的父辈》……小选手们用声音演绎了优秀国产电影中的不同角色,以满腔热爱为这些角色赋予了鲜活的生命力,重塑了人物灵魂。

为保证活动的专业性、艺术性和公正性,本次活动邀请了声音艺术领域的专家老师、主办方代表和资深配音导演共9位评委进行打分并点评。

这些小选手们不仅展现了对电影艺术的深刻理解与热爱,更在相互学习比拼中不断磨砺自我,共同成长。

(姬政鹏)

管虎监制新电影《冲撞》发布喜剧特辑

本报讯 由管虎监制,蒋佳辰执导,吴涛编剧,李九霄、王千源领衔主演,潘斌龙、杨皓宇、梁超、尚语贤、左叶、勃小龙、苏劲源、薛闻君主演的电影《冲撞》近日发布“草台班子整笑了”喜剧特辑及单人角色海报。影片讲述了号称“沙坪坝博尔特”的豆花小王子刘勇敢,召集三十个兄弟组成一支叫“码头工”的橄榄球队,大家一起努力拼搏争夺百万大奖的故事。电影根据重庆码头工橄榄球队真实事件改编。此前释出的“当然好笑”版定档预告中,诸多笑点已让观众感受到浓浓的喜剧氛围,而在戏外冲撞成员也是人均喜剧人,包袱笑料源源不断,中二团队气质激情满满,群像追梦等高能看点引人期待。

在喜剧特辑中,开篇映入眼帘的就是重庆的长江索道,极具地域特色的景观,搭配着李九霄搞笑的重庆方言,传递了影片浓浓的重庆风味。王千源现场化身喜人,模仿潘斌龙倔强走戏笑点十足。不管是戏里戏外大家都在本能的释放快乐,多日的训练让



他们完全融入角色,成为真正的码头工兄弟伙,出乎意料的笑点碰撞也让影片喜剧感直线“拉满”。

《冲撞》将于8月23日上映,由爱奇艺影业(重庆)有限公司、爱奇艺影

业(北京)有限公司出品,爱奇艺影业(北京)有限公司发行,北京人间指南影业、天津猫眼微影文化传媒有限公司、华夏电影发行有限责任公司联合发行。

(赵丽)

《喜羊羊与灰太狼之守护》举行“守护19”周年庆生签绘活动



本报讯 近日,伴随着夏日的热情与阳光,备受瞩目的《喜羊羊与灰太狼》系列迎来了其19周年庆典。在这个充满纪念意义的日子里,片方特别举办了喜羊羊与灰太狼——“守护19”周年庆生签绘活动。该系列最新电影《喜羊羊与灰太狼之守护》总监制黄伟明、监制黄晓雪、导演黄俊铭、导演陈力进、制片人蔡瑞琼、编剧吴潮威、美术指导梁淑婷、喜羊羊配音演员祖晴亮相此次签绘活动。活动现场人头攒动,观众们从全国各地赶来,一同奔赴19周年守护之约。

在主创互动环节,观众们纷纷表达了对《喜羊羊与灰太狼》的热爱和感谢之情,主创们也认真地倾听并给予回应。他们分享了自己与这部动画之间的故事和回忆,有的讲述了自己如何通过这部动画学会了勇敢和坚强;有的则表达了对未来作品的期待和祝福。这些真挚的心声不仅让人感受到了观众对《喜羊羊与灰太狼》的深厚情感,也让我们看到了这部动画所传递的正能量和积极价值观。

自2005年8月3日首播以来,《喜羊羊与灰太狼》这部国产动画已经陪

伴了观众整整19年,推出了众多精彩纷呈的剧集和电影。

在19年的发展历程中,《喜羊羊与灰太狼》不断创新,不断突破自我。从“狼羊智斗”到“羊狼携手守护家园”,从简单的单元剧到层次更为丰富的连续剧,从单一的角色设定到丰富的人物群像,它在各个方面都不断进步。最新作品《喜羊羊与灰太狼之守护》作为该系列的第九部大电影,在故事情节和视觉效果上进行了全新的尝试和突破。影片讲述了羊村守护者们为了守护青青草原而展开一场热血冒险,通过一系列紧张刺激的情节和感人至深的场景,展现了勇气、智慧和友情的力量。以丰富的故事情节和深刻的主题内涵,赢得了观众的一致认可。

《喜羊羊与灰太狼之守护》由广州奥飞动漫文化传播有限公司、广东原创动力文化传播有限公司、华夏电影发行有限责任公司、优酷信息技术(北京)有限公司、广东明星创意动画有限公司出品,浙江东阳小宇宙影视传媒有限公司、上海淘票票影视文化有限公司、奥飞影业(上海)有限公司联合出品。

(赵丽)

2024年第31周农村电影市场点评

农村流动数字电影市场(2024年7月26日—2024年8月1日):



据统计,当前国家电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片近5100部,其中2022年以来出品的影片近400部。2024年第31周全国有30个省区市的188条农村电影院线订购影片1598部,共计约28万场。

订购方面,12条院线订购影片过百部,3条院线订购影片过万场。综合放映数据来看,山东新农村数字电影院线、烟台市农村数字电影院线、浙江新农村数字电影院线、宁波市新农村数字电影院线在订购影片的场次、类型多样性等方面有较好的表现。

放映方面,江西欣荣院线的回传卡830余次和回传放映场次2.7万余场为本周最佳。

故事片订购方面,城市票房过亿影片《扫黑行动》共有35条院线订购5000余场,排名故事片榜首。《战火黎明》《血战微山岛》《深山狙击》等战争题材也成为众多院线订购首选。

科教片订购方面,《健康膳食之食盐与健康》《健康膳食之食用油与健康》《健康饮食与合理运动》等健康养生类影片获观众青睐。

各地积极开展庆祝八一建军节主题电影放映活动

为庆祝中国人民解放军建军97周年,重庆、浙江、山东、陕西等地院线积极开展庆祝八一建军节主题电影放映活动,进一步加强全民国防教育,营造“军民团结一家亲”的良好社会氛围。

重庆开州区汉丰传媒有限公司电影放映分公司为武警中队精心策划了一场特别的电影放映活动,放映的影片是爱国主义题材电影《中国营长》。此次电影放映活动不仅为武警中队官兵们送上了一份特别的节日礼物,丰富了他们的精神文化生活,更是通过电影这一艺术形式,将爱国主义教育和国防意识潜移默化地传递给每一位官兵。

八一建军节来临之际,由中共义乌市委宣传部、义乌市退役军人事务局主办,义乌市农村数字电影院线有限公司承办的“庆八一”电影公益放映惠民展映活动走进全市14个镇街。《打过长江去》《英雄儿女》《刘老庄八十二壮士》《英雄小八路》等一批红色电影纷纷走进农村,受到了广大农村观众的欢迎。此次活动进一步营造了“崇军拥军”的社会氛围,密切了军民团结,提升了社区凝聚力。

为迎接八一建军节的到来,青岛新农村数字电影院线有限公司开展“庆八一”主题观影活动,为立功受奖现役军人家属、功臣模范、退役军人代表等送去文化视觉盛宴。此次红色观影活动是一次铸魂强志的思想洗礼,不仅丰富了退役军人的精神生活,文化生活,还进一步增强了他们的凝聚力和归属感。

在热烈庆祝建军97周年的光辉时刻,由渭南市工人文化宫和渭南市电影发行放映公司携手合作的专题活动,旨在向伟大的人民军队致以最崇高的敬意,为广大观众带来一场触动心灵的视听盛宴。活动诚邀130名退伍军人参加,军事题材影片《开国将帅

授衔1955》让观众重温那段激情燃烧的岁月,感受军人的英勇无畏和无私奉献,生动展现了人民军队的铁血荣光和忠诚担当。

《多多是条狗》先于城市影院登陆农村市场

本周,多部影片登陆国家电影数字节目交易平台,包含先于城市影院上映的影片《多多是条狗》、纪录影片《即刻待命》、科教片《全民反诈之揭秘杀猪盘》、戏曲片《家有好娘》(豫剧)《乾坤带》(秦腔)等影片,类型丰富的新片让农村观众有了更多的选择。

8月1日,《多多是条狗》登陆农村市场,该片将于8月10日城市影院公映,农村观众可早于城市观众看到此片。影片讲述了小学生方方因爸妈之间的争吵和冷漠变得敏感和脆弱。好朋友陈小艺把一条叫多多的小狗寄养在自己家里,多多的到来意外地改变了方方家庭的现状,一家人因为多多而有了共同的话题,家开始变得温馨起来。小狗意外走丢,又让方方陷入恐慌,并就此踏上寻找小狗多多之路。影片反映了家庭中父母之间的争吵和冷暴力对于孩子心理的影响,希望全社会都能关注孩子的健康成长。

纪录片《即刻待命》也值得重点关注,该片是福州首部聚焦“民间公益救援组织”的纪录电影。影片着重展示福建省山地救援队、福建省星光救援队等两支民间公益救援队的日常训练、公益救援情况等内容,体现福州公益救援队的正面形象和民间救援力量迸发的正能量。

(电影数字节目管理中心 李斌)



19:55 | 2024-08-01 星期四 多云 34°C